

conference

C
C 91/3-Sup. 1
October 1991

FOOD AND AGRICULTURE ORGANIZATION OF THE UNITED NATIONS ROME

Twenty-sixth Session

Rome, 9 - 28 November 1991

E

PROGRAMME OF WORK AND BUDGET FOR 1992-93

Supplementary Information

- Corrigenda and Proposed Organizational Changes since Publication of Document C 91/3

- Annex V/2: Office for Special Relief Operations (OSRO)

1. The Office for Special Relief Operations is proposed to be transferred from the Office for Inter-Agency Affairs (IAA) (retitled Office for External Relations (OER) effective 1 January 1992) to the Agricultural Operations Division (AGO). The Chief will report to the Division Director.

- Annex V/4: Animal Production and Health Division (AGA)

2. In the Animal Production Service, Livestock Production Systems Group, the P-4 post of Animal Production Officer (Poultry) has been retitled Animal Production Officer (Dairying).

3. In the Meat and Dairy Service, Meat Development Group, the grade of the post of Meat Officer (Engineering and Management) should read P-5.

- Annex V/5: Land and Water Development Division (AGL)

Water Resources Development and Management Service:

4. The P-5 Senior Officer (Water Development) post in the Office of Service Chief has been retitled Senior Officer (Water Technologies) and transferred to the Water Resources Group.

5. The P-4 Technical Officer (Hydraulic Engineering/Data Processing) post has been transferred from the Water Resources Group to the Water Development Group.

6. The P-4 Technical Officer (Irrigation Engineering) post has been transferred from the Water Development Group to the Water Management Group.

7. The P-4 Technical Officer (Water Development) (WFP/S) post in the Water Development Group has been retitled Technical Officer (Soil and Water Conservation and Development) and transferred to the Office of Division Director.

8. The P-5 Senior Officer (Irrigation and Drainage Management) post in the Water Management Group has been retitled Senior Officer (Irrigation Management).

- **Annex V/7: Plant Production and Protection Division (AGP)**

Plant Protection Service:

9. The P-4 Agricultural Officer (Plant Protection) post has been transferred from the Office of Chief to the Integrated Pest Management Group and retitled Agricultural Officer (Integrated Pest Management).

10. The P-4 Agricultural Officer (Reduction of Post Harvest Losses) post has been transferred from the Office of Chief to the Pesticides Management Group and retitled Agricultural Officer (Post Harvest Losses).

11. The P-4 Agricultural Officer (Weed Management) post has been transferred from the Pesticides Management Group to the Integrated Pest Management Group.

- **Annex V/13: Food Policy and Nutrition Division (ESN)**

12. In the Food Quality and Standards Service, Office of Chief, the title of the P-5 post of Senior Officer (FAO/GATT Food Control Coordinator) should read Senior Officer (Food Control Liaison).

- **Annex V/14: Policy Analysis Division (ESP)**

13. The Planning Assistance Service changes its title to Policy and Planning Service.

14. In the Policy and Planning Service, Near East and North Africa Group, the annotation in brackets (1 TF/S) beside 2 P-4 Economists should be deleted.

15. In the Training Service, the P-4 Economists (Training) should read 4 instead of 3.

16. Under Regional Officers: the P-4 Development Planning Officer in Asia and the Pacific, Bangkok, should be deleted; the D-1 Economist in Europe should be deleted; the P-4 Economists (JLAC) in Latin America and the Caribbean, Santiago, should read 1 instead of 2; the location of the Near East Regional Office should read Cairo instead of Rome.

- **Annex V/15: Statistics Division (ESS)**

17. In the Basic Data Unit, the following posts should be added: 1 P-2 Statistician, 1 P-3 Statistician and 1 P-2 Librarian.

18. In the Statistical Analysis Service, the grade of 1 P-2 Statistician has been changed to P-3.

19. Under Regional Offices, the annotation "Near East - Rome 1 P-5 Statistician" should be deleted.

- Annex V/20: Office of Assistant Director-General, Development Department (DDD)

20. The title of the TCDC Unit should be amended to read "TCDC/ECDC Unit".

- Annex V/23: Joint ESCWA/FAO Agriculture Division (JNEA)

21. The location of the Joint Division for the Near East has been changed from Baghdad, Iraq to Amman, Jordan.

- Annex V/25: Publications Division (GIP)

22. Under the Production and Distribution Branch, the annotation in brackets beside 3 P-2 Publications Promotions Officers should read (1 PRF).

- Establishment, Grading and Codification of Posts

23. Please substitute the tables in Annex IV/3 and IV/4 with the attached new tables which take account of post upgradings.

Table IV/C: REGULAR PROGRAMME - Established Posts by Grade and Unit as of 1 January 1992 (including upgradings)

	Director			Professional							Total	General Service							Total	Grand Total				
	DG	DDG	ADG	D-1	P-1	P-2	P-3	P-4	P-5	G-1		G-2	G-3	G-4	G-5	G-6	G-7							
																		D-2			D-3	D-4	D-5	D-6
ODG	1	1	1	6			20	13		9	5				4	13	13	12	6			48	109	
AGD			1	2											3	3	3	1	1				6	9
AGA			1	3		17		12		1					34	1	7	9	3				21	55
AGL			1	3		13		14		5	1				37	2	8	9	4				24	61
AGE ⁴			1			3		2		1					7								0	7
AGP			1	3		17		23		7					51	3	6	17	6				33	84
AGR			1	3		6		8		2					20	3	4	9	5				22	42
AGS			1	4		12		12		3	1				33	3	6	7	1				17	50
ESD			1	3		3		3		1					8	3	3	1	1				8	16
ESC			1	5		14		14		8	9				53	14	13	21	3	2			53	106
ESH			1	4		18		18		1	1				43	5	7	15	6	2	1		36	79
ESN ¹			1	2		7		10		7					27	2	4	13	2	1			23	50
ESP			1	3		8		18		4	3				37	2	9	12	7	1			31	68
ESS			1	2		7		9		10	4				33	1	15	17	4				57	90
FI			1	3		8		23		9	2				73	2	19	25	17	4			82	155
FO			1	3		2		15		27	2				53	1	8	9	11	3			48	101
DDD			1			1		1							2	1	1			1			4	6
DDF				3		5		6		4	1				19	1	4	6					12	31
DDC ²			1	6		20		15		3	2				47	3	7	8	11	1	1		31	78
DDA															0								0	0
RO/LO			4	3		51		45		2	2				112	17	46	47	33	27	16		205	317
JD				4		6		10		2	1				23	1	1	1					3	26
GID			1	1		1		1		1					4	1	1	4	3				10	14
GIC				1		3		2		3	1				10	1	3	6	5	1			25	35
GIL			1	1		3		4		2	9				19	2	5	14	9	3			39	58
GII			1	1		4		5		12	4				27	4	12	11	7				34	61
GIP			1	3		8		25		29	8				75	5	24	40	43	18	2		152	227
AFD			1							1					2					1			1	3
AFP			1	3		6		10		11	6				37	15	23	15	8	2			63	100
AFF			1	3		2		4		5	3				18	2	8	7	5	2			37	55
AFC			1	1		3		7		7	3				22	1	3	3	2	1			13	35
AFS						4		4		2	2				12	5	14	33	65	77	19		230	242
FAOR ³			15	49		13		12		52	10				151	50	81	82	96	141	93		636	787
Total	1	1	12	48		131		309		362	80				1 153	105	283	454	364	288	132		2 004	3 157

Legend: RO = Regional Offices LO = Liaison Offices JD = Joint Agricultural Divisions with UN Economic Commission